

КОММУНИСТ
г. Астрахань, Сталинград

★ 8 ЯНВ 44

Празднование 100-летнего юбилея со дня рождения Римского-Корсакова

18 марта этого года исполняется 100 лет со дня рождения великого русского композитора Николая Андреевича Римского-Корсакова.

Римский-Корсаков известен самым широким массам трудящихся как создатель русских опер «Псковитянка», «Снегурочка», «Садко», «Царская невеста», «Сказка о царе Салтане», «Кашей Бессмертный» и ряда других. Для оркестров Римский - Корсаков написал «1-ю симфонию», «2-ю симфонию», увертюры, «Песнь о Вещем Олеге», около 70 романсов для пения. Композитор переложил на музыку 100 русских народных песен, написал концерты для фортепьяно, для хоров и т. д.

Несмотря на военное время, столетний юбилей композитора будет широко отмечаться общественностью Советского Союза. Главросискусством предложено провести на местах специальный ме-

срчик по ознакомлению трудящихся с музыкальными произведениями композитора, с его жизнью и деятельностью. Предложено также создать юбилейные комиссии, которые будут заниматься организацией концертов, показом отрывков из опер, выступлений хоров и т. д.

Областной комитет по делам искусств 4 января созвал специальное совещание по вопросу празднования юбилея Римского-Корсакова в Астраханской области. На совещании присутствовали представители драматического театра им. Кирова, сталинградской музыкальной комедии, музыкального училища, астраханской филармонии и другие. Решено начать предварительную работу по выявлению имеющихся в области материалов о Римском-Корсакове, нот и т. д.